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Priopćenje za javnost 

ODRŽANA KONFERENCIJA O PRIMJENI ZAKONA O UČINKOVITOM 

KORIŠTENJU ENERGIJE U NEPOSREDNOJ POTROŠNJI  

   U organizaciji Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost, Ministarstva 

gospodarstva, rada i poduzetništva i tvrtke HEP ESCO danas je održana Konferencija o 

primjeni Zakona o učinkovitom korištenju energije u neposrednoj potrošnji. Cilj Konferencije 

je upoznati sve zainteresirane s mogućnošću racionalnog korištenja energije u neposrednoj 

potrošnji te pružiti informacije o dosadašnjim aktivnostima na području energetske 

učinkovitosti u Hrvatskoj.  

     Direktor Fonda, Vinko Mladineo istaknuo je da Fond,  kao jedno od provedbenih tijela 

nacionalne energetske politike prednjači u financiranju programa i projekata, pa je do sada 

sufinancirao ukupno 909 projekata energetske učinkovitosti i korištenja obnovljivih izvora 

energije za koje je odobreno 371 milijuna kuna. MeĎu njima se posebno ističu tri projekta 

koje Fond  provodi u suradnji s Ministarstvom gospodarstva i UN-ovim programom za razvoj. 

Projekt „Dovesti svoju kuću u red“podrazumijeva unapreĎenje energetske 

učinkovitosti u svim objektima u vlasništvu Vlade RH. Kroz projekt Sustavnog gospodarenja 

energijom u gradovima i županijama u okviru svake županijske, odnosno gradske uprave se 

osnivaju timovi za učinkovito korištenje energije, dok se edukativno-promidžbenom 

kampanjom podiže javna svijesti u cilju poboljšanja mjera energetske učinkovitosti. 

Hrvatska je već usvojila sve zahtjeve EU-a o energetskoj učinkovitosti, a njezin veliki 

potencijal kao način za gospodarski razvoj ima važno mjesto u Vladinom programu 

gospodarskog oporavka, istaknula je državna tajnica za energetiku Nataša Vujec. Zahvaljujući 

tome i brojnim već provedenim mjerama predstavnici Europske komisije su Hrvatsku 

proglasili liderom u energetskoj učinkovitosti u jugoistočnoj Europi.  

     Veliki interes sudionici konferencije pokazali su za prezentacije Marije Šćulac Domac 

iz Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost i Igora Raguzina iz Ministarstva 

gospodarstva rada i poduzetništva  koje su izmeĎu ostalog  naglasile ciljeve Strategije 

energetskog razvitka kao i mjere za provedbu istih.   

  

 


